Domaca uloha

0.5 — 5% Vytvorte LR(0) stavy, LR(1) stavy.
1.S — L=R Konflikt pri SLR(1) analyze.

2§ - R LALR(1) stavy.

3.L — *R

4. L - id

5.R - L
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SLR(1) analyza

First(S) = First(L) =First(R) ={id, *}
Follow(S) = {$}
Follow(L) = Follow(R) = {=, $}

Pretoze = € Follow(L), v stave 2 je ,shift/reduce”
konflikt.
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LR(1) stavy
Totsess o Ssess

| = -
e L
— *
—
/ : \
\ )
*

L

R
N

St

30.3.2003



LR(1) stavy pokracovanie
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LALR(1) analyza

LR(1) stavy problém riesia, pretoze ,lookahead”

v stave 2 neobsahuje =.

Na druhej strane dvojice stavov <4, 12>, <5, 13>,
<8, 11> a <9, 14> sa odlisuju len ,lookahead”
symbolom a m6zme tieto dvojice stavov zlicit do
povodnych stavov.
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Riadiaca tabulka

Action GoTo
stav id * = § S L R
0) s5 s4 1 2 3
] S6
2 s/ r5
3 r2
4 s5 s4 8 9
5 r4 r4
6 Accepting state
7/ s5 s4 8 10
8 r5 r5
9 r3 r3
10 rl

30.3.2003

Vytvorenie tabulky na
zaklade LR stavov je
priamociare prechody na
terminal su ,shifty”

v tabulke akcii.
JLookahead" sa berie do
uvahy len pri redukciach.
Prechody na neterminalny
symbol generuju ,goto”
cast riadiacej tabulky.
Drobna optimalizacia je
vnechanie akceptujuceho
stavu a akceptovanie uz na
mieste jeho ,shiftu®



